
 

 

 

 

 

 

 

„Położył mi 

błoto na oczy, 

obmyłem się  

i widzę” 



 ADRES: 
116 Hilton Street 
Willow Springs, Illinois 60480  
 

KONTAKT: 
Sekretariat:       Elżbieta Ceisel – Mikowska 
Telefon:    (708) 467 - 0436 wew. 110 
Fax:   (708) 467 - 0479 
e-mail:   cistercianmission@gmail.com 

DUSZPASTERZE: 
 

O. Michał Blicharski, OCist., Przeor i Dyrektor Misji 
O. Eugeniusz Włodarczyk, OCist. — Wikariusz 
 
ORGANISTA: 
Andrzej Ciupek   
TEL. (630) 484-6729 
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MSZE ŚWIĘTE NIEDZIELNE: 
  Sobota:  5.00pm  

Niedziela:  6:3o am, 8:oo am, 10:oo am 12:oo pm, 6:00 pm 
  

W TYGODNIU: 
Codziennie 7:oo am, 8:oo am 

Wtorek — 7:00 pm  Msza św. przez przyczynę bł. Wincentego Kadłubka 
Środa - 7:oo pm Msza św. wraz z nowenną do Matki Bożej Szczyrzyckiej. 

Czwartek - 7:oo pm - Msza św. przez przyczynę św. Jana Pawła II.  
Piątek - 7:oo pm - Msza św. i nabożeństwo do Bożego Miłosierdzia. 

I- piątek każdego miesiąca - Msza św. i nabożeństwo do Najśw. Serca Pana Jezusa - 7:oopm  
I- sobota każdego miesiąca - modlitwy czuwania nocnego od godz. 7:oo pm do 1:oo am. 

  
 

ADORACJA NAJŚWIĘTSZEGO SAKRAMENTU: 
W każdy pierwszy piątek miesiąca od godz. 3:oo pm do godz. 7:oo pm, 

o 3:oo pm w godzinie Miłosierdzia Bożego koronka i litania do Bożego Miłosierdzia. 
  
 

SPOWIEDŹ ŚWIĘTA: 
OD PONIEDZIAŁKU DO SOBOTY  O GODZ. 6.30 i 7.30 RANO 

I DODATKOWO OD WTORKU DO PIĄTKU O GODZ. 6.30 WIECZOREM 
NIE MA SPOWIEDZI PODCZAS MSZY ŚW. NIEDZIELNYCH 

W każdy pierwszy piątek miesiąca spowiedź podczas trwania adoracji od 3:oo pm do 7:oo pm. 
  

SAKRAMENTY: 
 CHRZEST: Chrzty odbywają się w każdą niedzielę  podczas Mszy św. o godz. 12:00.  Należy zgłosić się do biura parafialnego 
przynajmniej miesiąc przed planowaną datą chrztu świętego.  Przy rezerwacji daty wymagane jest świadectwo urodzenia 
dziecka.  Jeśli z wyboru rodziców chrzest dziecka ma się odbyć w naszej parafii wymagana jest pisemna zgoda na chrzest z 

parafii, do której należą rodzice dziecka.     
  

MAŁŻEŃSTWO:  Należy zgłosić się do biura parafialnego przynajmniej 6 miesięcy przed planowaną datą ślubu, aby  
zarezerwować datę oraz godzinę ślubu. Śluby odbywają się w soboty o godz. 11:00 am, 1:00 pm i 3:00pm.   

  

NAMASZCZENIE CHORYCH:  Sakrament chorych udzielany jest stosownie do potrzeb duszpasterskich. Zgłoszenia prosimy 
kierować do duszpasterzy lub biura parafialnego. 

    MISJA POLSKA  KOŚCIÓŁ OJCÓW CYSTERSÓW 
    pw. MATKI BOŻEJ MATKI KOŚCIOŁA 

                                    SANKTUARIUM ŚW. JANA PAWŁA II 
   



Pan rzekł do Samuela: «Napełnij oliwą twój róg i idź: Posyłam 
cię do Jessego Betlejemity, gdyż między jego synami 
upatrzyłem sobie króla». Kiedy przybył, spostrzegł Eliaba i 
powiedział: «Z pewnością przed Panem jest jego 
pomazaniec». Pan jednak rzekł do Samuela: «Nie zważaj ani 
na jego wygląd, ani na wysoki wzrost, gdyż odsunąłem go, nie 
tak bowiem, jak człowiek widzi, widzi Bóg, bo człowiek widzi 
to, co dostępne dla oczu, a Pan widzi serce». I Jesse 
przedstawił Samuelowi siedmiu swoich synów, lecz Samuel 
oświadczył Jessemu: «Nie ich wybrał Pan». Samuel więc 
zapytał Jessego: «Czy to już wszyscy młodzieńcy? » Odrzekł: 
«Pozostał jeszcze najmniejszy, lecz on pasie owce». Samuel 
powiedział do Jessego: «Poślij po niego i sprowadź tutaj, gdyż 
nie rozpoczniemy uczty, dopóki on nie przyjdzie». Posłał więc 
i przyprowadzono go: był on rudy, miał piękne oczy i 
pociągający wygląd. Pan rzekł: «Wstań i namaść go, to ten». 
Wziął więc Samuel róg z oliwą i namaścił go pośrodku jego 
braci. Od tego dnia duch Pański opanował Dawida. 

 

Pan jest moim pasterzem, †niczego mi nie braknie, * 
pozwala mi leżeć na zielonych pastwiskach. 
Prowadzi mnie nad wody, gdzie mogę odpocząć, * 
orzeźwia moją duszę. 
 
Pan mym pasterzem, nie brak mi niczego 
 
Wiedzie mnie po właściwych ścieżkach * 
przez wzgląd na swoją chwałę. 
Chociażbym przechodził przez ciemną dolinę, † 
zła się nie ulęknę, bo Ty jesteś ze mną. * 
Kij Twój i laska pasterska są moją pociechą. 
 
Pan mym pasterzem, nie brak mi niczego 
 
Stół dla mnie zastawiasz * 
na oczach mych wrogów. 
Namaszczasz mi głowę olejkiem, * 
kielich mój pełny po brzegi. 
 
Pan mym pasterzem, nie brak mi niczego 
 
Dobroć i łaska pójdą w ślad za mną * 
przez wszystkie dni życia 
i zamieszkam w domu Pana * 
po najdłuższe czasy. 
 
Pan mym pasterzem, nie brak mi niczego 
 

 

Bracia: Niegdyś byliście ciemnością, lecz teraz jesteście 
światłością w Panu: postępujcie jak dzieci światłości. Owocem 
bowiem światłości jest wszelka prawość i sprawiedliwość, i 
prawda. Badajcie, co jest miłe Panu. I nie miejcie udziału w 
bezowocnych uczynkach ciemności, a raczej piętnując je, 
nawracajcie tamtych. O tym bowiem, co się u nich dzieje po 
kryjomu, wstyd nawet mówić. Natomiast wszystkie te rzeczy, 
gdy są piętnowane, stają się jawne dzięki światłu, bo 
wszystko, co staje się jawne, jest światłem.  Dlatego się mówi: 
«Zbudź się, o śpiący, i powstań z martwych, a zajaśnieje ci 
Chrystus». 

 

Chwała Tobie, Królu wieków 
Ja jestem światłością świata, 
kto idzie za Mną, będzie miał światło życia. 
Chwała Tobie, Królu wieków 
 

 
Jezus, przechodząc, ujrzał pewnego człowieka, niewidomego 
od urodzenia. Splunął na ziemię, uczynił błoto ze śliny i 
nałożył je na oczy niewidomego, i rzekł do niego: «Idź, obmyj 
się w sadzawce Siloam» – co się tłumaczy: Posłany. On więc 
odszedł, obmył się i wrócił, widząc. 
A sąsiedzi i ci, którzy przedtem widywali go jako żebraka, 
mówili: «Czyż to nie jest ten, który siedzi i żebrze?» Jedni 
twierdzili: «Tak, to jest ten», a inni przeczyli: «Nie, jest tylko 
do tamtego podobny». On zaś mówił: «To ja jestem». 
Zaprowadzili więc tego człowieka, niedawno jeszcze 
niewidomego, do faryzeuszów. A tego dnia, w którym Jezus 
uczynił błoto i otworzył mu oczy, był szabat. I znów faryzeusze 
pytali go o to, w jaki sposób przejrzał. Powiedział do nich: 
«Położył mi błoto na oczy, obmyłem się i widzę». 
Niektórzy więc spośród faryzeuszów rzekli: «Człowiek ten nie 
jest od Boga, bo nie zachowuje szabatu». Inni powiedzieli: 
«Ale w jaki sposób człowiek grzeszny może czynić takie 
znaki?» I powstał wśród nich rozłam. Ponownie więc zwrócili 
się do niewidomego: «A ty, co o Nim mówisz, jako że ci 
otworzył oczy?» Odpowiedział: «To prorok». 
Rzekli mu w odpowiedzi: «Cały urodziłeś się w grzechach, a 
nas pouczasz?» I wyrzucili go precz. 
Jezus usłyszał, że wyrzucili go precz, i spotkawszy go, rzekł do 
niego: «Czy ty wierzysz w Syna Człowieczego?» On 
odpowiedział: «A któż to jest, Panie, abym w Niego 
uwierzył?» Rzekł do niego Jezus: «Jest nim Ten, którego 
widzisz i który mówi do ciebie». On zaś odpowiedział: 
«Wierzę, Panie!» i oddał Mu pokłon. 
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PIERWSZE CZYTANIE          
Czytanie z  Księgi  Samuela 

   EWANGELIA                  
  Czytanie z Ewangelii sw. Jana 

   DRUGIE CZYTANIE          
     Czytanie z Listu św. Pawla Apostoła 

 
Pan mym pasterzem, nie brak mi niczego 



 

 

 

 INTENCJE MSZY ŚWIĘTYCH  na  22 marca  2026r. 
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 INTENCJE MSZY ŚW. NA  dzisiejszą NIEDZIELĘ 
 

6:30 —    Msza  sw. gregoriańska za +  Janinę Dziąba 
 
 

8:00  —   Za + Wiktori i Jana Piton 
10:00 —  Za + Franciszka Polak 
12:00  -   O Boze błogosławieństwo dla Dominiki Sularz z racji 
  14 Urodzin  
18:00  — Za + Tadeusza Dąbrowskiego, żony Marii i 
 syna  Stanisława 

KOLEKTA NIEDZIELNA 
 

8 marca— $7,267 

Kwesta Katolicka—$15,137 
 

.  Bóg zapłać! 

SPOTKANIA BIBLIJNE 
Zapraszamy w każdy wtorek. Spotkania prowadzi  
O. Eugeniusz.   Spotkania rozpoczynają się Mszą św. o 
godz. 7 wieczorem.   Prosimy o zabranie z sobą Pisma 
Swiętego.   
 

INTERNETOWA TRANSMISJA MSZY ŚW.  
W każdą niedzielę o godz. 8:00 rano  na żywo na kanale 
YouTube (Cystersi w Chicago Live) oraz na profilu 
Facebook (Cystersi w Chicago)  
 

 
 

SPRZĄTANIE KOŚCIOŁA 
Składamy serdeczne Bóg zapłać za pomoc  
przy sprzątaniu naszej świątyni .  Osoby 
pragnące pomóc w dbaniu o wygląd 
naszego miejsca  zapraszamy w każdą 
sobotę po Mszy św. o godz. 8:00 rano.  

 
 

GODZINY OTWARCIA BIURA 

PARAFIALNEGO 
Poniedziałek — NIECZYNNE 
Wtorek:  6pm — 8 pm 
Sroda:  NIECZYNNE 
Czwartek:  6pm —8 pm 
Piątek:  6pm —  8pm 

Soboty:  9am — 10:30am 
 

W pilnych sprawach prosimy o 
kontakt drogą emailową pisząc na 
adres: 
cistercianmission@gmail.com  
lub dzwoniąc pod number (708) 467
-0436. 

 

6:30 —    Msza św. gregoriańska za + Janinę Dziąba 
 
8:00   -   Za + Mariana  Jędrol 

10:00  —  Za + Marii i Józefa Mlekodaj i Władysława Mlekodaj 

12:00  — Za + Eugeniusza i Eugenię Ciupek 

18:00  —  Za + Annę, Jana i Józefa Kadłub w rocznicę śmierci 

 

  

ROK ŚWIĘTEGO FRANCISZKA 
Jak już słyszeliście, papież Leon XIV postanowił, że od 10 
stycznia 2026 do 10 stycznia 2027 w Kościele będzie 
obchodzony Rok Świętego Franciszka z Asyżu, z okazji 800. 
rocznicy jego śmierci. Św. Franciszek jest znany jako wielki 
promotor pokoju i braterstwa, dlatego jego przykład jest 
szczególnie ważny także w naszych czasach, pełnych 
niepokoju i wojen. W naszej świątyni znajdują się relikwie 
św. Franciszka, dlatego w związku z tym rokiem 
jubileuszowym w każdy trzeci wtorek miesiąca o godz. 19.00 
będziemy sprawować Mszę świętą oraz nabożeństwo przez 
jego wstawiennictwo w intencji Kościoła i pokoju na 
świecie. Serdecznie zapraszamy do wspólnej modlitwy. Przy 
ołtarzu Bożego Miłosierdzia została również umieszczona 
modlitwa jubileuszowa przygotowana przez papieża Leona 
XIV. Zachęcamy do jej odmawiania. 
Już w najbliższy wtorek wieczorem zapraszamy na Mszę 
świętą ze św. Franciszkiem z Asyżu i wspólną modlitwę 
przez jego wstawiennictwo. 

REKOLEKCJE WIELKOPOSTNE 
W tym roku Rekolekcje Wielkopostne odbędą się w naszym 
kościele od 22 do 25 marca. Rozpoczniemy je w najbliższą 
niedzielę podczas wszystkich Mszy świętych. Nauki 
rekolekcyjne będą następnie kontynuowane od 
poniedziałku do środy podczas Mszy świętych porannych o 
godz. 7:00 i 10:30 oraz podczas Mszy świętych wieczornych. 
 

Przypominamy, że nie będzie Mszy świętej o godz. 8:00 
rano. Intencje z tej Mszy zostaną odprawione podczas Mszy 
świętej o godz. 10:30.   
 

Serdecznie zapraszamy! 
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GODZINA ŚWIĘTA  

w każdy czwartek WIELKIEGO POSTU 
 

Zapraszamy w każdy czwartek Wielkiego 

Postu o godz. 11:00pm by podczas Godziny 

Swiętej łączyć swe troski i cierpienia  

z Chrystusem, ktory modlił się  

w Ogrodzie Oliwnym. 
 

Czym jest Godzina Święta? 
• To godzina czuwania z Jezusem, nawiązująca do Jego 
modlitwy w Ogrójcu przed męką. 

• Jest odpowiedzią na słowa Jezusa: „Czy nie mogliście 
jednej godziny czuwać ze Mną?” 

• To czas wynagrodzenia za grzechy oraz rozważania 
Męki Pańskiej. 

• Pomaga pogłębić relację z Chrystusem i umocnić 
życie duchowe. 

 
ADORACJA NAJŚWIĘTSZEGO 

SAKRAMENTU w każdy Piątek Wielkiego 

Postu od 3pm do 7pm.  
 

Możliwośc przystąpienia do Sakramentu 

Spowiedzi od godz. 6pm do 7pm 

 

PORZĄDEK NABOŻEŃSTW  

WIELKIEGO POSTU 
 

DROGA KRZYŻOWA 
W każdy piątek Wielkiego Postu Droga Krzyżowa po Mszy św. 

o godz 8.00 rano oraz o godz. 7.00 wieczorem. 
 

GORZKIE ŻALE 
z wystawieniem Najświętszego Sakramentu  

i kazaniem pasyjnym   
w każdą niedzielę Wielkiego Postu  

o godz. 4.30 po południu  i Mszą św. o godz. 6:00pm 

W TYM TYGODNIU WSPOMINAMY: 
 
 

17 MARCA – ŚW. PATRYKA 
Imię św. Patryka znajduje się w 
kalendarzu powszechnym Kościoła, a 
jego wspomnienie obchodzimy 17 
marca. Czczony jest jako biskup i 
apostoł Irlandii, który z wielką 
gorliwością głosił Ewangelię i 
prowadził wielu ludzi do Chrystusa. 
Choć początkowo trafił do Irlandii jako 
niewolnik, po latach powrócił tam już jako misjonarz, 
pragnąc dzielić się wiarą z tymi, wśród których wcześniej 
cierpiał. 

W swoim dziele Wyznanie św. Patryk wyraża głęboką 
wdzięczność Bogu za dar wiary i opiekę w trudnych 
chwilach życia. Podkreśla, że pragnie nieustannie 
wychwalać Boga i ufać Mu we wszystkich okolicznościach,  
zarówno w radościach, jak i w przeciwnościach. Jego życie 
jest dla nas przykładem odwagi, wytrwałości i całkowitego 
zaufania Bożej Opatrzności. 

19 MARCA –  UROCZYSTOŚĆ ŚW. JÓZEFA 
 

MSZE ŚWIĘTE W TYM DNIU BĘDĄ 

SPRAWOWANE  

RANO O GODZ. 7:00 I 10:30 ORAZ 

WIECZOREM O GODZ. 19:00.  

 
Święty Józef z Nazaretu został 
wybrany przez Boga na Opiekuna 
Zbawiciela i Oblubieńca 
Najświętszej Maryi Panny. Jako 
mąż Maryi i prawny ojciec Jezusa 
troszczył się o Świętą Rodzinę z 
wielką wiarą, pokorą i oddaniem. 
Choć Ewangelie nie przekazują 
żadnych jego słów, jego życie 
pełne posłuszeństwa wobec Boga i 
cichej służby pozostaje dla 
chrześcijan wielkim wzorem. 

Św. Jan Paweł II w adhortacji Redemptoris Custos 
przypomina, że Józef został powołany przez Boga, aby 
zapewnić Jezusowi ojcowską opiekę i wiernie służyć 
Jezusowi oraz Maryi. Jego życie pokazuje, że świętość rodzi 
się często w codzienności ,  w pracy, trosce o rodzinę i 
wiernym wypełnianiu powierzonych obowiązków. 

Dlatego Kościół otacza św. Józefa szczególną czcią i prosi go 
o wstawiennictwo za rodzinami, ojcami oraz wszystkimi, 
którzy pragną wiernie pełnić wolę Bożą w swoim życiu.  
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NIEDZIELA, 22 MARCA—MSZE ŚW.  

Z MODLITWĄ DO ŚW. RITY 
22-go każdego miesiąca zapraszamy na Msze 
św. z Nabożeństwem wstawienniczym do św. 
Rity połączone z obrzędem poświęcenia róż.  
Gromadzimy się w tym dniu w naszym kościele  
modląc się w intencjach próśb zanoszonych do 
Boga przez Jej wstawiennictwo za osoby 
dotknięte boleśnie przez los, chore, opuszczone, 
zdradzone, ale nie tracące wiary.  
  

Historia kwiatu i Rity jest związana z cudem, 
który wydarzył się chwilę przed jej śmiercią 22 
maja 1457 we Włoszech. Czerwona róża 
zakwitła w ogrodzie jej rodziców w 
Roccaporenie, gdzie kobieta się wychowywała. 
Stało się to w styczniu pośród śniegu w górach.  
Kwiat róży symbolizuje nadzieję w sytuacjach, 
które mogą wydawać się bez wyjścia, a także 
życie rodzące się niezależnie od rytmu 
przyrody.  Również samą Ritę można porównać 
do róży, która zakwitła w niezwykle trudnych 
warunkach - delikatność, piękno i cierpienie. 
Róża może oznaczać zarówno samą Ritę, jak i jej 
małżeństwo, w którym cierpienie przeplatało 
się z miłością.  Symbolem jej synów mogą być 
dwie figi. Rita wierzyła głęboko w to, że obaj, 
podobnie jak ich ojciec, zostali zbawieni. I tak 
jak za swojego życia czyniła cuda, rozmawiając z 
ludźmi, emanując łagodnością, tak po śmierci 
szybko stała się orędowniczką spraw trudnych i 
beznadziejnych.  Mówi się, że róża, która 
zakwitła zimą była znakiem dla Rity, że jest ona 
szczególnie umiłowaną córką Boga, choć jej 
życie było przeplatane głębokim cierpieniem. 

 

Jak w każdym miesiącu, 

będzie można zakupić 

róże ($5.00)  przed każdą 

Mszą św., które zostaną 

poświęcone po Mszy św.. 

Poświęcone kwiaty 

można zabrać do domu lub 

podarować osobie przeżywającej 

trudności. 

Fundacja Jana Pawła II zaprasza do sali  

pod kościołem w niedziele 22 i 28 marca 

na Kiermasz Wielkanocny po każdej  Mszy św.  
  

W tym roku oprócz artykułów Wielkanocnych  
w sprzedazy wielki wybór książek!  Cały 

dochód jak zwykle przeznaczony na 
wsparcie celów Fundacji.   

 
Serdecznie zapraszamy! 
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• Sales • Service • Instal-
lation

Mowimy Po Polsku

708.563.2388
www.climatechangeinc.net

 
IF YOU LIVE ALONE

MDMedAlert!™
4 Ambulance 4 Police/Fire 4 Family/Friends 	
	                       4 GPS & Fall Alert

800.809.3570
/mo.$1995

Starting At

md-medalert.comCALL NOW!

(708) 599-1313

Home health care covered
100% with Medicare

Nursing, PT, OT Plus More!

Anna Rapciak 
Real Estate Broker 

Century 21 Circle 
C: 708.307.6596 

arapciak@c21circle.com 

15812 S. Wolf Rd 
Orland Park, IL 60467

Mówię po polsku

ParishesOnline.com
Locate a Parish, Find a Mass,
Read the Bulletin.

Masstimes.org provides the most
accurate liturgy data in the U.S., and
we are grateful for their partnership. 

Powered by Masstimes.org

DR. SCARLETT OLEJNIK
Fluent in both English & Polish
PRZYJMUJEMY NOWYCH PACJENTÓW

7110 W. 127th St. • Palos Height, IL
8537 S. Cicero • Chicago, IL

708-923-6300

JACOB’S LADDER 
ROOFING GROUP

Roof Repair/Tear off/New Construction
(708) 940-7200

Call Kevin for Free Estimates
Family Owned & operated • Lic #104019005

NO JOB TO BIG OR SMALL

Open 7 days a week 
11am-8pm

Free Small Soup of the Day 
with Meal & Bulletin

Catering for all occasions

5772 S Archer Ave • Chicago, IL 60638 
773-767-6599

Medicare Advantage Supplements Plans 
Plany uzupelniajace do Medicare 

Magdalena Molinski
 773-351-3333 

Insurance Agent ubezpieczeniowy



For ad info. call 1-800-950-9952 • www.4lpi.com              Our Lady Mother of the Church, Polish Mission, Willow Springs, IL               01-4102

Ed the Plumber 
Ed the Carpenter
708.652.1444
Best Work • Best Rates

PARISHIONER DISCOUNT

Martin
Ptasinski

mówię po polsku
708-467-0000

Wills - Trusts - Closings
Attorney

KOMPLETNE USŁUGI POGRZEBOWE
- PO POLSKU LUB ANGIELSKU-

POLECAMY PEŁNY ZAKRES USŁUG POGRZEBOWYCH: KREMACJĘ, UROCZYSTOŚCI POŻEGNALNE, 
POGRZEBY JAK RÓWNIEŻ TRANSPORT ZWŁOK LUB PROCHÓW DO POLSKI. UROCZYSTOŚCI  

POŻEGNALNE MOŻEMY ZORGANIZOWAĆ W TWOIM DOMU. 
KAPLICE DOSTĘPNE NA CAŁYM TERENIE CHICAGO I PRZEDMIEŚCIACH

STANISŁAW KRÓŻEL
DYREKTOR POGRZEBOWY od 1993

708-983-5124
AllianceFH@aol.com

Dyrektor Afiliacyjny DOM POGRZEBOWY ZARZYCKI
8999 Archer Ave, Willow Springs • 5088 S Archer Ave, Chicago

www.AllianceFuneralServices.com

Illinois

CatholicMatch.com/IL

THE SOLUTION TO YOUR  
INSURANCE NEEDS 

Personal Insurance | Business Insurance | Industry Solutions

16612 W. 159th St. Suite 203  
Lockport, IL 60441
708-637-6270

Mówimy
po Polsku

Email: tom.p@thespotchicago.com or Call/Text: 708-634-8056

HELP WANTEDHELP WANTED
We are a Polish owned small business internet 

retailer and parishioners.
Pay starts at $20/hr, PTO, 401K, Health
Full Time and Part Time Available!

• Picking and shipping orders from our eCommerce marketplaces:         		
  Amazon, eBay, Walmart
• Creating new marketplace listings
• Learning SKU numbers and stock locations
• Shipment Deconsolidation

• M - F: 10am - 6pm
• Sat: 10am - 4pm

7341 S Meade
Bedford Park, IL

M a s z  M E D I C A R E ? 
Już czas na odnowe planu. Bez stresu, sprawdź ze 
mną najlepsze opcje!
Ko n c z y s z  6 5  l a t ?
Doradze jak wybrać najlepszy plan i jak działa MEDICARE

Monika Muszynska, Twój zaufany MEDICARE AGENT |   708-979-1143708-979-1143

Contact Mark Olech
molech@4LPi.com
(800) 950-9952 x5965


